

**ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ**  
**17<sup>ου</sup> & 8<sup>ου</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ**

---

Προς: κ. Δήμαρχο Ηλιούπολης,  
κ. Αντιδήμαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας,  
Σχολική επιτροπή Α/βάθμιας Εκπαίδευσης

Ηλιούπολη 23-03-15

Συνημμένα: Δέκα (10) φωτογραφίες

Κοινοποίηση 1) Διευθυντή 17<sup>ου</sup> Δημοτικού Ηλιούπολης  
2) Διευθυντή 8<sup>ου</sup> Δημοτικού Ηλιούπολης  
3) Διευθυντή 2<sup>ου</sup> Γυμνασίου Ηλιούπολης  
4) Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Ηλιούπολης  
5) Γονείς –κηδεμόνες 8<sup>ου</sup> & 17<sup>ου</sup> Δημοτικών Ηλιούπολης

**ΘΕΜΑ: ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΣΤΟ 17<sup>Ο</sup> ΚΑΙ 8<sup>Ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ**

Εκ μέρους των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων των 17<sup>ου</sup> και 8<sup>ου</sup> Δημοτικών Ηλιούπολης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για ένα **σοβαρό** συμβάν που έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο των συστεγαζόμενων σχολείων μας.

Συγκεκριμένα,

το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου 2015 κατά την προσέλευσή μας στον χώρο του σχολείου προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι προγραμματισμένες δραστηριότητες των μαθητών (Μπάσκετ, Παραδοσιακοί χοροί), βρεθήκαμε μπροστά σε ένα αποτρόπαιο θέαμα. Το προαύλιο του σχολείου ήταν γεμάτο πέτρες, γυαλιά από σπασμένα μπουκάλια καθώς και σκουριασμένα spray μιογιός όπως μπορείτε να παρατηρήσετε και από τις φωτογραφίες που συνοδεύουν το παρόν έγγραφο. Επίσης ήταν εμφανή τα σημάδια πάνω στην μία μπασκέτα από ρίγη πετρών και φαίνεται ότι προσπάθησαν, οι άγνωστοι που εισέβαλαν στο σχολείο, να την καταστρέψουν. Κατάφεραν να σπάσουν ένα κομμάτι.

Επειδή το σχολείο είναι απομονωμένο,

Επειδή είναι βέβαιο ότι θα επαναληφθεί το ίδιο συμβάν και στο άμεσο μέλλον ενόψει διακοπών Πάσχα και καλοκαιριού,

Επειδή οι ζημιές που θα προκληθούν στο μέλλον, ενδεχομένως να είναι μεγαλύτερες και ανυπολόγιστες,  
Επειδή σαν σύλλογος το πρώτο μέλημά μας είναι η προστασία του σχολείου,

σας καλούμε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την διασφάλιση της δημόσιας περιουσίας του σχολείου μας από βανδαλισμούς .

**ΓΙΑ ΤΑ ΔΣ**

**Η**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 17<sup>ου</sup>**

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΣΤΡΑΤΗ**

**Ο**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 8<sup>ου</sup>**

**ΚΩΝ/ΝΟΣ ΝΤΕΤΣΙΚΑΣ**